GIÁO ÁN
HOẠT ĐỘNG PHÁT TRIỂN VẬN ĐỘNG

                              Đề tài: VĐCB: Nhún bật về phía trước
                                  TCVĐ: Chú ếch tài ba     
                              Lứa tuổi: 24 - 36 tháng
                                                             Số lượng: 12-14 trẻ
                                                             Thời gian: 15 - 20 phút



I. Mục đích – yêu cầu :                                                  
1. Kiến thức :
- Trẻ biết tên vận động, biết nhún bật về phía trước
- Trẻ biết phối hợp tay chân nhún bật về phía trước và tiếp đất bằng hai mũi bàn chân.
- Phát triển ngôn ngữ, vận động cho trẻ
2. Kĩ  năng :
- Phát triển cơ chân, tạo cho trẻ có thói quen trong bài tập.
- Phát triển kĩ năng bật về phía trước.
- Rèn tính tập trung và sự mạnh dạn tự tin cho trẻ .
3. Thái độ :
- Biết nghe lời cô giáo hướng dẫn
- Trẻ mạnh dạn, tự tin, có ý thức tổ chức kĩ luật.
- Trẻ hứng thú khi tham gia hoạt động cùng cô và các bạn.
 II. Chuẩn bị:
* Địa điểm:
- Tại lớp   
* Chuẩn bị của giáo viên:
 - Môi trường lớp học an toàn cho trẻ vận động.
 - Nhạc các bài: + Nhạc khởi động:Nhạc Nga
                          + Nhạc bài tập phát triển chung: Chú ếch con
                          + Nhạc phần trò chơi: nhạc trò chơi vui nhộn
                          + Nhạc hồi tĩnh: nhạc thư giãn nhẹ nhàng

* Chuẩn bị của trẻ: - Của cô: Ao sen, sắc xô.
                       - Của trẻ: Thảm lá sen, mũ ếch, lá sen, nước
                                  - Quần áo gọn gàng.




III. Tiến hành hoạt động
	Hoạt động của cô
	Hoạt động của trẻ

	1. Ổn định tổ chức:
- Các con đang đội mũ con gì?
- Ếch kêu như thế nào?
- Chúng mình cùng làm tiếng kêu giống như những chú ếch với cô nào.
- Cô nhìn thấy đằng xa kia có một hồ sen rất đẹp. Các chú ếch con có muốn đi ra hồ sen chơi không?
2. Hình thức, phương pháp tổ chức:
a) Khởi động.
- Cô và trẻ đi thành vòng tròn kết hợp nhún chân, vẫy tay, lắc tay, chạy chậm sau đó đứng thành vòng tròn
b) Trọng động 
* BTPTC: 
- Trẻ tập với bài: Chú ếch con
* ĐT 1 Tay: Đưa 2 tay ra trước mặt, lắc bàn tay 2 bên. ( Tập 2 lần)
- TTCB: 2 tay thả xuôi lắc 2 bên
- Nhịp 1:  Đưa 2 tay ra trước mặt , lắc bàn tay
- Nhịp 2: 2 tay thả xuôi
- Nhịp 3: Đưa 2 tay ra trước mặt, lắc bàn tay
- Nhịp 4: Về tư thế cơ bản    
* ĐT 2  Chân:  2 tay chống hông, 2 chân nhún     ( Tập 4 lần)  
- TTCB: 2 tay chống hông   
- Nhịp 1: 2 chân nhún
- Nhịp 2: Đứng lên
- Nhịp 3: Nhịp 3 về nhịp 1
- Nhịp 4: về tư thế cơ bản
* ĐT 3 Bụng: Gập bụng, 2 tay đưa ra phía trước và lắc tay ( Tập 3 lần)
- TTCB: 2 tay thả xuôi
- Nhịp 1: Bụng gập, 2 tay đưa ra phía trước và lắc tay
- Nhịp 2: 2 tay thả xuôi
- Nhịp 3: Bụng gập, 2 tay đưa ra phía trước và lắc tay
- Nhịp 4: Về tư thế cơ bản
* ĐT 4 Bật : 2 tay chống chông, 2 chân bật lên cao  ( Trẻ bật theo hiệu lệnh của cô 3 lần)
                   ( Cô chú ý sửa sai cho trẻ)
* VĐCB: Nhún bật về phía trước
- Cô cho trẻ quan sát hồ sen
- Làm thế nào để chúng mình lại gần và ngắm kỹ hơn những bông hoa sen ( 2-3 trẻ)
- Hôm nay, cô sẽ dạy chúng mình vận động cơ bản “ Nhún  bật về phía trước’’ nhé.
- Cô làm mẫu lần 1: không phân tích
- Cô làm mẫu lần 2: kết hợp phân tích động tác: 
+ Từ vị trí cô đi đến vạch chuẩn bị, ở tư thế chuẩn bị: 2 tay cô chống hông, khi có hiệu lệnh “ bật”, cô khuỵu 2 đầu gối xuống và bật về phía trước, tiếp đất bằng 2 mũi bàn chân và cả bàn chân sao cho không bị ngã. Sau đó về vị trí cuối hàng.
- Cô mời 1 trẻ lên thực hiện
- Cô mời lần lượt từng trẻ lên thực hiện
Cô bao quát sửa sai khuyến khích trẻ thực hiện
[bookmark: _GoBack]- Lần 2: Cô cho mỗi trẻ nhảy vào 1 chiếc lá sen
Cô bao quát khuyến khích trẻ thực hiện
* Trò chơi vận động: TC: Chú ếch tài ba
- Cô cho trẻ quan sát hồ sen
- Bông hoa sen có màu gì?
- Các con có muốn chơi với giọt nước giống cô không?
- Cách chơi: 2 - 3 bạn sẽ cầm 1 chiếc lá sen, ở trong lá sen có nước, nhiệm vụ của các con là phải giữ được nước trong lá sen sao cho nước không bị rơi ra ngoài. Vừa giữ lá sen các con vừa phải vận động theo 1 bản nhạc. Sau đó, các con di chuyển đến bình nước và đổ nước trong lá sen vào bình. Các con đã rõ cách chơi chưa? 
c) Hồi tĩnh:
Cô cho trẻ dạo chơi nhẹ nhàng quanh hồ sen sau đó đọc sách thư giãn.
III. Kết thúc
- Cô động viên và khen trẻ
	
- Trẻ trả lời
- Trẻ trả lời
- Trẻ làm tiếng ếch kêu




- Trẻ khởi động theo nhạc



- Trẻ tập cùng cô






- Trẻ tập cùng cô





- Trẻ tập cùng cô






- Trẻ tập cùng cô





- Trẻ trả lời

- Trẻ chú ý lên cô

- Trẻ chú ý lên cô
- Trẻ lắng nghe 




- Trẻ thực hiện
- Trẻ thực hiện

- Trẻ thực hiện



- Trẻ thực hiện
- Trẻ trả lời
- Trẻ tham gia chơi


- Trẻ chơi


- Trẻ hồi tĩnh nhẹ nhàng



